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Eét-cemawb&uwo?

® Loy werles du premien groupe se tevminent par ~ER.
Viai ow Fawn ?

® (e nassé amtdrieun est um tomps simple.
Viai ow Faw ?

® (e nassé antérieun est beaucoup utilisé & Uonal.
Viai ow Faw 7

® Lo passé antériewn se conjugue avec U auniliaine avoin ow ée aw passé simple
suin du, panticipe passé du verde.
Vias ow Fauwx ?

® Lo panticipe passé suit les végles & accord lovsqu i est précédé de Uauniliaine «
aveiv ».
Vaias ow Fauwn ?

° PMWW&MM@ «aMm»dfa,wawWdeM?u&m,
om éonit « il eut aimé .
Viai ow Fawn ?

° meWm&aumﬂe«mmW%»dlﬁwamede
omn éoul «egfexsb&mta/mué».

Vhai ow Fawx ?
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